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Question 1
Question Type: MultipleChoice

A solutions consultant needs to configure the enhanced connector for a customer. The customer has asked the solutions consultant to

make sure that changes to metadata in Experience Manager will be synced back to Workfront on linked Workfront documents. Two of

the fields that the customer wants synced are Content Type and Effort They are defined in workfront and Experience Manager as the

following:

Document custom form fields in Workfront:

To accomplish this work, the solutions consultant configures a workflow model. The workflow model has a single step, Workfront-Map

Property'.

What Property Assignments will make sure changes in Experience Manager are reflected in Workfront?

A)



B)

C)

Options: 
A- Option A

B- Option B

C- Option C

Answer: 
A

Explanation: 



To ensure that changes in metadata in Adobe Experience Manager (AEM) are synced back to Workfront for the fields Content Type and

Effort, the correct property assignment should map the Workfront custom form fields to the corresponding paths in the AEM JCR

repository.

In Option A:

CUSTOM FORMS

is mapped to /jcr:content/metadata/content-type

CUSTOM FORMS

is mapped to /jcr:content/metadata/effort

This configuration ensures that changes made in AEM's content-type and effort metadata properties will be reflected in the respective

custom fields in Workfront.

Options B and C use incorrect prefixes (e.g., 'DE:') and would not map the properties correctly for synchronization between Workfront

and AEM.

Refer to the Workfront Enhanced Connector documentation for detailed instructions on configuring metadata synchronization between

AEM and Workfront.

Question 2
Question Type: MultipleChoice



An implementation consultant wants to configure the enhanced connector inside a customer's Adobe experience Manager environment.

The customer has expressed interest in automatically publishing assets when they ore sent from Adobe Workfront to Adobe Experience

Manager. The customer does no! have an instance of Brand Portal running.

The customer has a project custom form field with the following details:

The customer wants this automatic publishing to be conditional on the value of the project custom form field being equal to, Yes.

Which option should be used to implement this feature?

Options: 
A- Check the option, 'Automatically publish assets when sent from Workfront' In the advanced tab of the configuration properties. In the

Custom from field dropdown select. 'CUSTOM FORM auto_publiah_asset', and in the Custom from field value text box. write ''Yes'.

B- Check the option. 'Automatically publish assets when sent from Workflow' in the advanced tab of the configuration properties in the

Custom form field dropdown select. 'CUSTOM FORMS Automatically Publish Assets'', and in the Custom form field value lent box, write

'Yes''.

C- Check the option, 'Publish all prefect assets to Brand Portal upon project completion.' In the advanced tab of the configuration

properties in the Custom form field dropdown select. 'CUSTOM FORMS auto_publish_assets', and in the Custom form field value text

box. write 'Yes'.



Answer: 
A

Explanation: 
To implement conditional automatic publishing of assets from Workfront to AEM based on the value of the custom form field, you should:

Check the option 'Automatically publish assets when sent from Workfront': This ensures that the assets will be automatically published to

AEM when they are sent from Workfront.

Use the custom form field ('auto_publish_assets'): The system needs to check the value of this custom form field, and if it is set to 'Yes',

the assets will be automatically published.

Set the Custom Form Field Value to 'Yes': In the configuration, you'll specify that automatic publishing only occurs when the field value is

'Yes.'

Option B incorrectly refers to 'Workflow' instead of 'Workfront,' and Option C refers to publishing to Brand Portal, which is irrelevant since

the customer does not have Brand Portal.

Refer to Workfront for AEM Enhanced Connector documentation for step-by-step guidance on configuring conditional automatic asset

publishing.



Question 3
Question Type: MultipleChoice

A solutions consultant is configuring the Workfront for Experience Manager enhanced connector for a customer the customer needs to

be able to version files inside of Adobe Experience Manager when uploading new versions inside of Adobe workfront. The solutions

consultant has ensured the option to 'Store assets with the same name as versions of the existing asset' has been checked in the

Advanced tab of the enhanced connector configuration.

Which two criteria ore required to make sure the file is versioned correctly in Experience Manager? (Choose two.)

Options: 
A- The new version must have the same name as the current version

B- The new version mud have a version number appended to the file name (!.e., asset name-1.pdf).

C- The new version must have the same metadata compared to the current version

D- The new version must be sent from Workfront to the same location as the current version.

Answer: 
A, D

Explanation: 



When configuring the Workfront for Experience Manager Enhanced Connector to version files correctly in AEM, the following criteria

must be met:

Same Name: The new version of the file must have the exact same name as the current version. This ensures that AEM recognizes the

file as a new version of an existing asset rather than a completely new asset.

Same Location: The new version must be sent to the same location in AEM as the current version. If the file is uploaded to a different

location, AEM will not recognize it as a version of the existing asset.

Option B (appending version numbers) is not required for versioning in AEM, as versioning is handled internally based on the file's name

and location. Option C (same metadata) is not necessary for versioning but could be relevant for other workflows or metadata

synchronization.

Refer to AEM Enhanced Connector documentation for detailed instructions on configuring versioning and asset management between

Workfront and AEM.

Question 4
Question Type: MultipleChoice

An implementation consultant is configuring the enhanced connector Project Linked holders feature for a customer. The customer wants

the linked folder structure to be defined using the workfront Portfolio name. Workfront Program name. Workfront Project name, and the

project type. The project type is a project custom form field defined by the following:



What Linked Folder Structure defines this correctly?

Options: 
A- Portfolio,Program,Name.DE:projectType

B- Portfolio,Program,Name,projectType

C- Portfolio,Program,project,Program, project Type

Answer: 
B

Explanation: 
In this case, the customer wants to define the linked folder structure based on the Workfront Portfolio name, Program name, Project

name, and Project Type. The Project Type is a custom form field with specific choices like 'Campaign,' 'Product Launch,' etc.

The correct format to define the folder structure in AEM based on these elements would be:



Portfolio, Program, Name, projectType: This structure will create a hierarchical folder system in AEM where the folders are nested by

Portfolio, Program, Project Name, and Project Type (which is pulled from the custom form field).

Option A includes an incorrect syntax with 'DE

,' which is not necessary, and Option C repeats the 'Program' and misorders the fields.

Refer to Workfront Enhanced Connector documentation for further guidance on defining folder structures using custom form fields.

Question 5
Question Type: MultipleChoice

An implementation consultant needs to configure metadata mapping between Adobe Workfront custom form fields and Adobe

Experience Manager metadata properties. Which Iwo types of custom forms can the implementation consultant use to define these

mappings? (Choose two)

Options: 
A- Issue



B- Document

C- Portfolio

D- Program

Answer: 
A, B

Explanation: 
When configuring metadata mapping between Adobe Workfront custom form fields and Adobe Experience Manager metadata

properties, you can use Issue and Document custom forms to define these mappings. These types of forms are commonly used for

tracking and managing work items and documents, both of which need to have their metadata synchronized between the two systems.

Issue custom forms: Used for tracking work requests, such as issues or tasks.

Document custom forms: Specifically used for managing metadata related to documents, which can be mapped directly to AEM assets.

Options C (Portfolio) and D (Program) are not typically used for metadata mapping related to assets or documents.

Refer to Workfront Enhanced Connector documentation for more information on mapping custom forms to AEM metadata properties.

Question 6



Question Type: MultipleChoice

An implementation consultant wants to configure the enhanced connector inside a customer's Adobe Experience Manager environment.

The customer needs to sync comments on linked documents from Adobe Workfront to Adobe Experience Manager.

how should this request be implemented?

Options: 
A- Select the Advanced tab Inside the enhanced connector configuration properties, and click Enable Comment Sync.

B- Select the Event Subscriptions tab inside the enhanced connector configuration properties, and click Enable Workfront Event

Subscriptions

C- Select the Event Subscriptions tab inside the enhanced connector configuration properties, and click Unable Comment Sync.

Answer: 
B

Explanation: 
To synchronize comments on linked documents from Adobe Workfront to Adobe Experience Manager, you need to enable Workfront

Event Subscriptions in the enhanced connector configuration properties. Event Subscriptions allow AEM to track changes and updates

from Workfront, including comment synchronization.



Workfront Event Subscriptions ensure that comments made in Workfront on linked documents are automatically synced to AEM.

Option A incorrectly references the Advanced tab, and Option C incorrectly states 'Unable' instead of 'Enable' Comment Sync.

Refer to AEM Enhanced Connector documentation on Event Subscriptions for step-by-step configuration.
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